
Scuola delle Scienze di Base e Applicate 6 8%

Scuola delle Scienze Giuridiche ed Economico-Sociali 15 20%

Scuola delle Scienze Umane e del Patrimonio Culturale 25 33%

Scuola di Medicina e Chirurgia 20 27%

Scuola Politecnica 8 11%
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Scuola Politecnica 8 11%

Scuola di afferenza

Quante volte a settimana frequenti la biblioteca di Sant'Antonino?
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Triennale 30 40%

Magistrale 18 24%

Magistrale a ciclo unico 26 35%

Triennale 30 40%

Magistrale 18 24%

Magistrale a ciclo unico 26 35%

cinque volte
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cinque volte

Studente del Corso di studi

Anno di corso
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1 10 13%

2 15 20%

3 20 27%

4 12 16%

5 8 11%

6 8 11%

1 10 13%

2 15 20%

3 20 27%

4 12 16%

5 8 11%

6 8 11%

Consultazione 25 33%

Prestito 15 20%

Ricerca bibliografica 14 19%

Ricerca bibliografica online 12 16%

Quali servizi della biblioteca utilizzi?
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Prestito interbibliotecario 4 5%

Document delivery 3 4%

Studio con materiale proprio 57 76%

Consultazione 25 33%

Prestito 15 20%

Ricerca bibliografica 14 19%

Ricerca bibliografica online 12 16%

Prestito interbibliotecario 4 5%

Document delivery 3 4%

Studio con materiale proprio 57 76%
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Un rappresentante degli studenti fa parte dei Consigli Scientifici dei 5 Poli

bibliotecari, ne sei a conoscenza?

Si 19 25%25%

No 54 72%

Si 19 25%

No 54 72%

Sai che puoi fargli pervenire le tue richieste sulle biblioteche?

Si 31 41%

No 42 56%

Si 31 41%

No 42 56%



[Immagine]

Numero di matricola

Scuola di afferenza

Quante volte a settimana frequenti la biblioteca di Sant'Antonino?

Studente del Corso di studi

Anno di corso

Quali servizi della biblioteca utilizzi?

Cosa ti aspetti dalla biblioteca di Sant'Antonino?

Un rappresentante degli studenti fa parte dei Consigli Scientifici dei 5 Poli
bibliotecari, ne sei a conoscenza?

Sai che puoi fargli pervenire le tue richieste sulle biblioteche?

Numero di risposte giornaliere
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Numero di risposte giornaliere
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